
MANİSA’DA trafiğin çok sıkıştığı
yerlerin başında Manisa Adliyesi,

Manisa Celal Bayar Üniversitesi
Sağlık Kampüsü ve Meydan AVM’nin
ortasında bulunan kavşak geliyor.
Sabah mesai başlangıç ve akşam eve
dönüş saatlerinde Küçük Sanayi’den
kavşak yönüne, kavşaktan Manisa
yönüne ve kavşaktan Uncubozköy
yönüne ilerlemek mümkün olmuyor.
Hastaneye gelenler, adliyeye gelenler,
toplu ulaşım araçları derken bölgede
sabah ve akşam saatleri tam bir
keşmekeşlik yaşanıyor. 
Kavşağa yakın yerde bulunan ve
karşılıklı şekilde yapılan iki durağın
yanı sıra bir durak da Meydan
AVM’nin önüne yapılınca, Un-
cubozköy yönü de kilitleniyor. Çünkü
AVM’nin önüne yapılan durak,
kavşağa oldukça yakın ve iki otobüs
ardı ardına durağa yanaştığında
otomatik olarak kavşağın yolu da ka-
panıyor. Bölgede yaşayan ve her gün
bu yolu kullanmak zorunda kalan
vatandaşlar duruma tepkili. 

HER GÜN O YOLU KULLANARLAR DURUMU TEPKİLİ!

AK Parti Manisa Milletvekili
Murat Baybatur, orman yan-

gınlarına karşı mücadelede kritik
öneme sahip orman yollarının ya-
pım, bakım ve onarım çalışmala-
rının ihale sürecine alındığını bil-
dirdi. Baybatur, Orman Genel Mü-
dürlüğü tarafından Salihli ve Akhi-
sar Orman İşletme Müdürlükler-
ince yürütülecek yeni orman yolu

yapım ihalelerinin 23 Şu-
bat 2026 tarihinde, Gördes
Orman İşletme Müdürlüğü
sorumluluk alanındaki yol
yapım ve bakım-onarım ihalesinin
ise 5 Mart 2026 tarihinde gerçek-
leştirileceğini ifade etti. Baybatur,
bu yatırımların yangınlara hızlı
müdahale açısından önemli
olduğunu vurguladı.
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RAMAZAN GÜN 1 iMSAK 06:28 GÜNEŞ 07:50 ÖĞLE
NAMAZI 13:29 iKiNDi

NAMAZI 16:30 iFTAR 18:59 YATSI 20:15

BASIN: 2404254

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde, üniversite-adliye-AVM üçgenindeki kavşak, sabah mesai başlangıcı ve akşam
mesai bitiş saatlerinde kilitleniyor... Yanlış uygulamaların da çanak tuttuğu kavşaktaki trafik sorunu çözüm bekliyor

Ramazan fırsatçılığına geçit yok   
ŞEHZADELER Belediyesi zabıta ekipleri, Ramazan ayı
öncesinde vatandaşların sağlıklı, güvenli ve adil şartlarda

alışveriş yapabilmesi amacıyla ilçe genelindeki fırın ve marketlerde
denetim gerçekleştirdi. Denetimler kapsamında ekmek gramajları,
fiyat etiketleri, hijyen şartları, son kullanma tarihleri ve kasa-raf fiyat
uyumu titizlikle incelendi. Özellikle Ramazan ayında artış göstere-
bilecek "fırsatçılık" girişimlerine karşı işletmeler uyarılırken, mevzu-
ata aykırı uygulamalara gerekli idari işlemler uygulandı. 

BİYOLOJİK babasını bulmak için
Almanya’dan Türkiye’ye gelen

ilkokul öğretmeni Sara Schafer, baba-
sının Manisalı olduğunu ve adının Ra-
mazan Taşkın olduğunu söyleyerek
programa başvurdu.  Sara Schafer,
yıllar sonra Müge Anlı'da güzel haberi
aldı. Baba kız, 46 yıl sonda canlı
yayında birbirine kavuştu.

Almanya’dan gelen Sara 
Manisalı babasına kavuştu!

“Marketli cami” çocukları buluşturuyor
MANİSA’NIN Ahmetli ilçesinde
Güldede Camii İmamı Mahmut

Topal’ın hayata geçirdiği “Cami Mar-
ket” uygulaması, çocukları ve aileleri
camiyle buluşturuyor.

Soma termik santralinde
faaliyetler durduruldu!

SOMA Termik
Santrali’nin

faaliyetlerini dur-
durma kararı al-
masının ardından
Torku Termik
çalışanları ve çok
sayıda vatandaş
Soma’da yürüyüş
düzenledi. Soma
TES-İş Sendika
Başkanı Mustafa
Girginler,
“Eylemimiz
sonuçlanana kadar
bu iş netleşmezse
bugünden itibaren
açlık grevine başlı-
yoruz” dedi. 

Orman yangınlarına karşı 
yol ağı güçlendiriliyor
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ON bir ayın sultanı Ramazan ayı
başladı. Manisa’da ilk sahur ve iftar

heyecanı yaşanırken, Ramazan’ın
manevi iklimi camilerden sofralara
kadar kenti sardı. İslam dünyası için
büyük anlam taşıyan Ramazan ayı,
Manisa’da da dualar ve ibadetlerle
karşılandı. Paylaşma, dayanışma ve
sabrın ayı olan Ramazan’da Man-
isalılar ilk oruçlarını bugün tutuyor.
Sahurdan iftara kadar geçen sürede
hem ibadetler hem de yardımlaşma
faaliyetleri ön plana çıkıyor. 

11 Ayın Sultanı Ramazan başladı

Ilk iftar bu akşam!

5’te

UNiVERSiTE-ADLiYE-AVM 
UÇGENiNDE TRAFiK ÇiLESi

Araç sayısının her geçen gün
arttığı Manisa’da trafiğe çık-
mak büyük dert haline geldi.
Sıkışık trafik, park yeri sorunu,
her an her yerden çıkabilen
motosiklet sürücüleri kentte
trafik anlamında İstanbul’u
aratmıyor. Bu keşmekeşliğe
işçi servisleri de eklenince
sorun daha da katlanıyor.
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1. Başlangıç: Közlenmiş Kapya Biber Çorbası
(Fesleğen Yağı Dokunuşuyla) 

Klasik domates çorbasını unutturacak, isli ve
gövdeli bir başlangıç. 

Malzemeler: 
● 5 adet büyük boy kapya biber 
● 1 adet orta boy patates (nişasta bağlayıcı olarak) 
● 1 adet kuru soğan 
● 2 diş sarımsak 
● 1 yemek kaşığı tereyağı + 1 yemek kaşığı zeytin-
yağı 
● 750 ml sıcak sebze veya tavuk suyu 
● Gastro Dokunuş: Bir avuç taze fesleğen ve yarım
çay bardağı zeytinyağı (Yeşil yağ için). 

Hazırlanışı: 
1. Közleme: Biberleri fırında veya ocak üstünde

közleyip kabuklarını soyun, çekirdeklerini temizleyin. 
2. Soteleme: Tencerede yemeklik doğranmış

soğan, sarımsak ve küp doğranmış patatesi yağda
şeffaflaşana kadar soteleyin. 

3. Birleştirme: Közlenmiş biberleri ekleyip 2 da-
kika daha çevirin. Sıcak suyu ekleyip patatesler yu-
muşayana kadar pişirin. 

4. Teknik: Çorbayı pürüzsüz olana kadar blen-
derdan geçirin. Ardından ince bir süzgeçten (Chi-
nois süzgeç) geçirerek o ipeksi "veloute" dokusunu
yakalayın. 

5. Yeşil Yağ: Fesleğenleri ve zeytinyağını mutfak
robotunda çekip süzün. Servis anında çorbanın
üzerine damlatın. 

2. Ana Yemek: Ağır Ateşte Pişmiş Dana İncik 
(Geleneksel Keşkek Yatağında) 

Sabrın lezzete dönüştüğü, Gastromanisa’nın
imza tabağı olmaya aday tarif. 
Malzemeler: 
● 2 adet dana incik (mümkünse kemikli) 
● 2 su bardağı aşurelik buğday (bir gece önceden
ıslatılmış) 
● 1 yemek kaşığı domates salçası 
● Defne yaprağı, tane karabiber, taze kekik 
● 2 yemek kaşığı tereyağı (Keşkek için) 

Hazırlanışı: 
1. Mühürleme (Chef Teknik): İncikleri yüksek

ateşte, döküm bir tavada her tarafı kahverengi
olana kadar mühürleyin. Bu, suyunun içeride kalma-
sını sağlar. 

2. Ağır Pişirme: Mühürlenen etleri bir tencereye
alın; yanına defne yaprağı, kekik ve az su ekleyip
kapağını kapatın. Kısık ateşte etler kemikten kendili-
ğinden ayrılana kadar (yaklaşık 3-4 saat) pişirin. 

3. Keşkek: Islatılmış buğdayları bol suda iyice
yumuşayana kadar haşlayın. Suyu azalınca tahta
kaşıkla döve döve (veya mutfak şefiyle) buğdayın
nişastasını salmasını ve sakız gibi uzamasını sağla-
yın. İçine etin kendi suyundan birkaç kepçe ekleyin. 

4. Sunum: Tabağın ortasına bir yatak gibi keş-
keği yayın. Üzerine lif lif ayrılmış inciği yerleştirin.
Etin tencerede kalan suyunu çektirip (sos kıvamına
getirip) üzerine gezdirin. 

3. Eşlikçi: Nar Ekşili ve Sumaklı Çıtır
Soğan Salatası 

Etin ağırlığını kıracak, damak tazeleyici asidik bir
dokunuş. 

Hazırlanışı: 
1. Mor soğanları piyazlık (ay şeklinde) çok ince

doğrayın. 
2. Chef Sırrı: Soğanları 10 dakika buzlu suda

bekletin. Bu, acılığını alır ve kıtırlık kazandırır. 
3. Süzdüğünüz soğanları bol sumak, maydanoz,

nar ekşisi ve kaliteli sızma zeytinyağı ile harmanla-
yın. Servisten hemen önce tuz ekleyin ki soğanlar
sönmesin. 

4. Tatlı: Karamelize Fındıklı Fırın Sütlaç 
(Portakal Aromalı) 

Geleneksel sütlacın "Gastro" yorumu. 
Hazırlanışı: 
1. Klasik sütlacınızı hazırlarken içine bir adet por-

takalın kabuğunu rendeleyin. 
2. Sütlaçları fırın süt kaplarına paylaştırın. 
3. Karamel Dokunuşu: Bir tavada toz şeker ve

fındıkları, şeker karamelize olana kadar çevirin. Yağlı
kağıda döküp soğutun, sonra bıçakla iri parçalar
halinde kıyın. 

4. Fırından çıkan ve soğuyan sütlaçların üzerine
bu çıtır karamelize fındıkları ekleyerek servis yapın. 

Gastro-Not: Bu menüde tabaklama yaparken
geniş beyaz porselen tabaklar kullanın. Keşkeği ta-
bağın tam ortasına bir halka kalıpla yerleştirip, eti
üzerine tepeleme koyarsanız tam bir şef tabağı gö-
rünümü yakalarsınız. 

"Toprağın Sadakati, Suyun Hafızası ve Bir
Şehrin İade-i İtibarı Üzerine..." 

Manisa, tarih boyunca sadece kralların ve
şehzadelerin ikametgahı değil; aynı zamanda fi-
kirlerin, inançların ve bereketin büyük bir disip-
linle harmanlandığı bir "akıl kenti" olmuştur. 

Spil Dağı’nın gölgesinden süzülen rüzgar,
Gediz Ovası’nın cömertliğiyle birleştiğinde ortaya
çıkan şey sadece tarım değildir; o, binlerce yıllık
bir yaşam kültürüdür. Bugün gastrochef  Manisa
Gastronomi Derneği olarak bizler, bu kentin sa-
dece geçmişini değil, "Gastronomik Geleceğini"
de bir toplumsal sözleşme titizliğiyle tescil altına
alıyoruz. 

"Altın Yaprak" ismi, bizim için sadece bir yap-
rak ciğer tarifi değildir. O; Manisa’nın yerel kal-
kınma vizyonunun, kültürel özgüveninin ve
üretim ahlakının yeni sancağıdır. 

KENTSEL HAFIZANIN RESTORASYONU:
NEDEN ŞİMDİ? 

Dünya artık "hız" devrinden "öz" devrine ge-
çiyor. Kentler artık sadece fabrikalarıyla veya
beton binalarıyla değil, kendi özgün hikayeleriyle
ve o hikayeyi sofralarında ne kadar koruyabildik-
leriyle ayakta kalıyorlar. Manisa’nın mutfak kül-
türü, yıllarca sessiz bir hazine gibi keşfedilmeyi
bekledi. Ancak bu sessizlik, değerlerimizin aşın-
masına, lezzetlerimizin anonimleşmesine neden
oldu. Bizim meselemiz, bu cevheri sadece bir

tabak içinde sunmak değil; onu bilimle, tarihle ve
toplumsal uzlaşıyla bir "Kent Markası" haline ge-
tirmektir. "Altın Yaprak", bu büyük restorasyonun
ilk ve en parlak taşıdır. 

YEREL KALKINMANIN "ALTIN" 
DENKLEMİ: DAYANIŞMA EKONOMİSİ 

Biz bu yola çıkarken sadece bir tescil dos-
yası hazırlamadık; biz bir Ekosistem Tasarımı
yaptık. Bu proje, siyasi görüşlerden, ideolojik ay-
rışmalardan ve kişisel ikballerden bütünüyle arın-
mış bir "Manisa Ortak Paydası"dır: 

1. Magnesia Kadınlar Mutfağı ve Üretim
Etiği: "Altın Yaprak"ın gizemini oluşturan o 12 bi-
leşenli "Altın Baharat Karışımı", sadece şeflerin
mutfağında kalmayacak. Bu karışım, yerel üretici
kadınlarımızın kooperatifleşme gücüyle standar-
dize edilecek. Tarladaki mahsulün, mutfaktaki
kadın aklıyla katma değere dönüştüğü bu model;
Manisa’nın mahallelerinden yükselen bir yerel
kalkınma hamlesidir. Kadın elinin değmediği bir
lezzet, ruhu eksik bir lezzettir. 

2. GastroKids: Yarının Gurmelerini Yetiştir-
mek: Çocuklarımıza "hızlı tüketim" (fast-food)
kültürü dayatılırken, biz onlara kendi toprakları-
nın genetiğini aşılıyoruz. Kendi mutfağını tanı-
mayan, kendi damak tadına yabancılaşan bir
nesil, yarın bu kente de sahip çıkamaz. Gastro-
Kids ile başlattığımız eğitim seferberliği, çocukla-
rımıza bir "damak hafızası" kazandırma ve
aidiyet duygusunu güçlendirme hareketidir. 

3. Esnafın Onuru ve Standart Disiplini: Coğ-
rafi İşaret, Manisa esnafı için bir "Kalite Anaya-
sası"dır. Biz bu tescille; milimetrik kesimden pH
dengesine, sunumdaki pideden yoğurdun kıva-
mına kadar bir standart getiriyoruz. Bu, haksız
rekabeti önleyecek, Manisa’nın yerel işletmele-
rini uluslararası gastronomi turizminin birer
çekim merkezi haline getirecektir. Disiplinli üre-
tim, adil kazancı da beraberinde getirecektir. 

BİR ŞEHİR SOFRASINDA BULUŞMAK: 
SİYASET ÜSTÜ BİR ÇAĞRI 

Gastronomi, bir kentin en yumuşak ama en
güçlü gücüdür. Siyasetin geçici rüzgarları ne
yönden eserse essin; toprağın bereketi, suyun
kadim hafızası ve tencerenin adaleti hepimizi
aynı sofrada buluşturur. Bu sofra, Manisa’nın her
bir ferdine; yerel yönetimlerimize, ticaret odaları-
mıza, üniversitemize ve en önemlisi fedakar es-
nafımıza açıktır. 

Biz, Manisa’nın mutfak mirasını tozlu raflar-
daki bir "müze eşyası" olmaktan çıkarıp, yaşa-
yan, istihdam yaratan ve şehre katma değer
sağlayan bir Yaşam Modeli haline getiriyoruz.
"Altın Yaprak", bu kentin dünya sofralarına vur-
duğu yeni mühürdür. Bu mühürde; ustaların

emeği, kadınların feraseti ve Manisa’nın asil du-
ruşu vardır. 

GASTRONOMİ: MANİSA’NIN YENİ 
BACASIZ SANAYİSİ 

Artık dünyada turistler müze gezmek kadar,
"yerel bir hikayeyi tatmak" için yola çıkıyorlar.
Manisa, İzmir’in gölgesinde bir "geçiş noktası"
değil, kendi başına bir "Lezzet Destinasyonu"
olmak zorundadır. "Altın Yaprak" tesciliyle bir-
likte;  

Turizmde Katma Değer: Sadece Mesir hafta-
sında değil, yılın 365 günü "Altın Yaprak" yemek
için şehre gelen yerli ve yabancı turist kafilelerini
hedefliyoruz. Bu, otellerimizin doluluk oranından,
taksicimizin günlük kazancına kadar her sektöre
doğrudan nakit akışı demektir. 

Hizmet İhracatı: Manisa’nın yerel lezzetini
standardize ederek bir marka haline getirdiği-
mizde, bu sadece bir tabak yemek değil; şehre
döviz ve prestij getiren bir "Manisa Markası" ihra-
catıdır. 

ESNAFIN EKONOMİK KALKANI: 
STANDART VE MARKA GÜCÜ 

Esnafımız bugün artan maliyetler ve haksız
rekabetle boğuşuyor. Coğrafi İşaret tescili, esna-
fımızın eline en güçlü "Ekonomik Kalkanı" vere-
cektir: Haksız Rekabetin Sonu: Her önüne
gelenin "Manisa Ciğeri" diyerek düşük kaliteli
ürün satmasının önüne geçeceğiz. "Altın Yap-
rak" amblemi, kalitenin ve doğru fiyatın garantisi
olacak. 

● Tedarik Zinciri ve Yerel Üretim: Ciğerin etin-
den, pidesinin ununa, yoğurdundan baharatına
kadar her kalem Manisa’nın köylüsünden ve
yerel üreticisinden tedarik edilecek. Yani para
Manisa’da kalacak, Manisa’nın esnafı ihya ola-
cak. Bir porsiyon Altın Yaprak, tarladaki çiftçiden
dükkandaki garsona kadar 7 farklı sektörü besle-
yen bir ekonomik çarktır. 

BELEDİYE VE YEREL YÖNETİMLERE 
VİZYON ÇAĞRISI 

Bu proje, Manisa’daki belediyelerimiz için en
güçlü "Kentsel Markalaşma" aracıdır. Gastro-
nomi turları, festivaller ve "Altın Yaprak Lezzet
Durakları" rotalarıyla; şehrimizi dünya gastro-
nomi haritasına işlemek bir tercih değil, bir zo-
runluluktur. Bu sofra; partiler üstü bir kalkınma,
Manisa’nın ortak zenginlik ve refah projesidir.
Gelin, bu tarihi hep birlikte mühürleyelim. Çünkü
Manisa, sofrası kadar zengin, kültürü kadar
güçlü ve birleştiğinde yıkılmaz bir şehirdir. Sözü-
müz lezzet, yolumuz liyakat, sevdamız Mani-
sa’dır. 

GastroChef Orhan DOĞANAY
Manisa Gastronomi Derneği Başkanı

Manisa'nın gastronomik rönesansı: 
Bir şehir, bir sofra ve bir gelecek projeksiyonu 

Ramazan ayında ca-
milerimiz ayrı bir güzelliğe
kavuşur. Öncelikle cemaat
sayısında belirgin bir artış
olur. Diğer taraftan kadın-
lar ve çocuklar da cami-
lere daha çok teşrif
ederler. Kadınlar ve ço-
cukların cemaate dâhil ol-
maları ile camilerimiz ayrı
bir güzelleşir. Toplumun
her kesiminden insanlar
camilere daha çok rağbet
eder. Teravih sünnetinin
cemaatle eda edilmesinin
bereketi çok farklıdır. Mu-
kabele sünneti ağırlıklı ola-
rak camilerde yerine
getirilir. Cemaatin duru-
muna göre uygun vakit-
lerde her gün bir cüz
Kur'an-ı Kerim tilavet edi-
lir. Mahalle sakinleri ara-
sında ayrı bir kaynaşma
olur. Son yıllarda cami-
lerde de iftar programları
yapılmaya başladı. Bu ve
benzeri çalışmalar hem
camilerin fonksiyonlarını

çoğaltmakta, ama daha
da önemlisi fertler ara-
sında kaynaşmayı yük-
seltmektedir. Camiler
bizim nefes aldığımız yer-
lerdir. Bizi temizler, kirleri-
mizden arındırır ve tekrar
topluma gönderir. Camile-
rin bize hayat verdiğini
salgın günlerinde acı bir
şekilde tecrübe ettik. O
zor günlerde bir müddet
cemaatle namazdan mah-
rum kaldık, daha da zor
olanı ise bir süre cuma-
larda da buluşamadık.
Sudan çıkmış balık misali
nefeslerimiz daraldı. Ca-
miler ve mescitler ne
büyük nimetlermiş derin-
den yaşayarak anladık ve
öğrendik.

Ramazan ve Hayat
Ramazan ayının oruç

ve mukabele iklimiyle bize
kazandırdığı birçok güzel-
lik var. Öncelikle madden
ve manen bizi temizliyor.
Günahlarımızdan arındırı-

yor. Farz ibadetlerle bera-
ber nafile ibadetlere daha
fazla zaman ayırıyoruz.
Ramazan ayı bize nefes
aldırmaya geliyor. Bize
hayat veriyor. Diğer bir
ifade ile fabrika ayarları-
mıza dönüyoruz. Hayatın
gereksiz yüklerinden ken-
dimizi kurtarıyoruz. Ama
bütün bunları cemaat ola-
rak yapıyoruz. Yani yaşa-
dığımız her yerde
Müslümanların büyük bir
kısmı ramazanı yaşayınca
toplum olarak kendiliğin-
den olumlu anlamda fark-
lılaşıyoruz.

Kur'an-ı Kerim ve oruç
birlikte bize tekrar nefes
veriyor. Ramazan ayı
Kur'an-ı Kerim ayıdır. Yani
Kur'an-ı Kerimin doğduğu
aydır. Her zamankinden
daha fazla okur veya din-
leriz. Bir de bunu oruçlu
iken yerine getiririz. Dara-
lan gönüllerimizi genişleti-
yor. Oruçlunun her halinin
ibadet üzere olduğu müj-
desi, Efendimiz (sas)’in “
kavl-i zûr ” (Müslim,
Sıyâm 163) olarak tanım-
ladığı Müslüman ağzına
yakışmayacak sözlerden
uzak durmamız tavsiyesi,
hatta bize birisi sataşırsa
“ben oruçluyum” (Buhârî,
Savm 9) diyerek her türlü
tahrike karşı konuşlanma-

mız hususunda bize yol
göstermesi bize büyük bir
nefes aldırmıyor mu?

Ramazan ayı gelince
suç oranlarında düşüş ol-
duğunu hepimiz biliriz.
Peygamber Efendimiz
(sas) ‘in şeytanların bağla-
nacağı (Nesâi, Sıyâm, 5)
hakkındaki müjdesini fiili
olarak yaşarız. Belki de
oruç ibadetine toplum
olarak sahip çıkmanın
dünyadaki mükâfatını ya-
şayarak görüyoruz. Oruç
da olduğu gibi diğer emir-
lere de sımsıkı sarılsak ha-
yatımız cennet misali
güzel olacaktır. 

Ramazan ayında zekât
ibadeti daha çok yerine
getiriliyor. Bunun iki se-
bebi olabilir: birincisi taki-
bindeki kolaylık, ikincisi
sevabının daha çok ola-
cağı ümididir. Ama ihtiyaç
sahibi kardeşlerimizin
zekât ve sadaka-ı fıtır se-
bebiyle daha çok gözetil-
diği bir ay olduğu
muhakkaktır. Ramazan

burada da bizlere hayat
veriyor. Öteki’nden daha
fazla haberdar oluyoruz.
Bu da toplum içinde da-
yanışma, karşılıklı hayatı-
mızı kolaylaştırma ve bir
başkasının sevinmesine
vesile oluyor. Adeta dara-
lan gönülleri genişletiyor.
Bizi ferahlatıyor.

İftarlar hatta sahurlar
vesilesiyle aile yakınları,
dost ve arkadaş buluşma-
ları çoğalıyor. Hızla akan
hayatımızda bazen aile
fertleri ile bile aynı sofrada
buluşamadığımız günler
olabiliyor. Ama ramazan
bize burada da hayat su-
nuyor. Ve âdete görünme-
yen bir el bizleri sofrada
iftar vaktinde buluşturuyor
ve kaynaştırıyor. Asıl hayat
veren ise sonundaki bay-
ram günleridir. Küçüklerin
ve büyüklerin özel olarak
gözetildiği, küslerin barış-
tığı, yoksulların daha ya-
kından ilgilenildiği sevinç
ve sürur günleri bize ayrı
bir hayat verir. Bir ibadet
mevsimi sonunda bay-
rama ulaşmak esasında
ibadet dolu bir ömür ve
sonunda gerçek bayrama
yani gerçek hayata ulaş-
manın derdi ve gayretidir.
Esasında ibadetlerin hepsi
bize yeniden hayat verir.
Hayatımızı anlamlandırır.
Hayatın anlamı ise Rabbi-
mize kulluktur (Zâriyat,
51/56)

Manisa İl Müftüsü
Şükrü Kabukçu

GÜNÜN AYETİ

GÜNÜN DUASI

(Mirac gecesi) Resûlullah'a (s.a.s.) üç şey veril-
miştir: Beş vakit namaz ve Bakara sûresinin son

ayetleri verilmiş, ümmetinden Allah'a şirk koşma-
yanların büyük günahları affedilmiştir.

… Benim namazım, (her türlü) ibadetim, hayatım ve ölü-
müm, hepsi âlemlerin rabbi olan Allah içindir.

GÜNÜN HADİSİ

Bir gece, kendisine bazı âyetlerimizi
gösterelim diye kulunu Mescid-i Harâm'dan
çevresini mübarek kıldığımız Mescid-i Ak-
sâ'ya götüren Allah eksikliklerden münezze-
htir. O, gerçekten her şeyi işitmekte ve
görmektedir. (İsra17/1)

Günün Fetvası
Ramazan Orucunun Farz olmasını Delili

“Ey iman edenler! Allah’a karşı gelmekten sakınmanız
için oruç, sizden öncekilere farz kılındığı gibi, size de
farz kılındı. Oruç, sayılı günlerdedir. Sizden kim hasta,
yada yolculukta olursa, tutamadığı günler 3 sayısınca
başka günlerde tutar. Oruca gücü yetmeyenler ise bir
yoksul doyumu fidye verir. Bununla birlikte, gönülden
kim bir iyilik yaparsa (mesela fidyeyi fazla verirse) o
kendisi için daha hayırlıdır. Eğer bilirseniz oruç tutma-
nız sizin için daha hayırlıdır.”1 (Bakara süresi 183/184)

Ramazan ve camiRamazan ve cami

GastroChef Orhan DOĞANAY’dan 

iftar menüsü 

Ramazan Sayfası Manisa İl Müftülüğü’nün katkılarıyla hazırlanmaktadır. 
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 30 85

NABIZ ECZANESİ
0236 503 30 05

MELİSA ECZANESİ

AYŞEM ECZANESİ

0236 234 00 45

0236 211 00 35

NÖBETÇİ 
ECZANELER

MERTCAN ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI

Burhan AKDEMİR
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1878 - Thomas Edison, fonografın patentini aldı.
1913 - Pedro Lascuráin, saat 17:15'te Meksika'nın 34. Başkanı oldu, saat 18:00'de 
ise istifa etti.
1915 - I. Dünya Savaşı: Gelibolu muharebeleri başladı.
1915 - İtilaf devletleri'nin Çanakkale'ye denizden yaptıkları saldırı püskürtüldü.
1925 - Telsiz tesisi hakkındaki kanun çıktı. Türkiye'de radyonun kurulması TBMM'de
kabul edildi.
1928 - Amacı yoksul kadınlara yardım etmek olan "Himaye-i Etfal Kadın Yardım
Cemiyeti" kuruldu. Cemiyetin adı 1938'de Yardım Sevenler Derneği olarak değiştirildi.
Mevhibe İnönü, derneğin fahri başkanıydı.
1943 - II. Dünya Savaşı: Kasserine Geçidi Muharebesi başladı.

ArAç sayısının her geçen
gün arttığı Manisa’da trafiğe
çıkmak büyük dert haline geldi.
Sıkışık trafik, park yeri sorunu,
her an her yerden çıkabilen
motosiklet sürücüleri kentte
trafik anlamında İstanbul’u

aratmıyor. Bu keşmekeşliğe işçi
servisleri de eklenince sorun
daha da katlanıyor.

Manisa’da trafiğin çok sıkış-
tığı yerlerin başında Manisa
Adliyesi, Manisa Celal Bayar
Üniversitesi Sağlık Kampüsü
ve Meydan AVM’nin ortasında
bulunan kavşak geliyor.

Sabah mesai başlangıç ve
akşam eve dönüş saatlerinde
Küçük Sanayi’den kavşak yö-
nüne, kavşaktan Manisa yö-
nüne ve kavşaktan
Uncubozköy yönüne ilerlemek
mümkün olmuyor. Hastaneye
gelenler, adliyeye gelenler,
toplu ulaşım araçları derken
bölgede sabah ve akşam saat-
leri tam bir keşmekeşlik yaşanı-
yor. 

Kavşağa yakın yerde bulu-
nan ve karşılıklı şekilde yapılan
iki durağın yanı sıra bir durak
da Meydan AVM’nin önüne ya-
pılınca, Uncubozköy yönü de
kilitleniyor. Çünkü AVM’nin
önüne yapılan durak, kavşağa
oldukça yakın ve iki otobüs ardı
ardına durağa yanaştığında
otomatik olarak kavşağın yolu
da kapanıyor.

“BU KAVŞAK ArTIK 
YÜKÜ KALDIrMIYOr”

Bölgede yaşayan ve her
gün bu yolu kullanmak zorunda
kalan vatandaşlar duruma tep-
kili. Bir sürücü, “Sabah işe git-
mek için yarım saat erken
çıkıyorum ama yine de geç ka-
lıyorum. Akşam ise eve dönüş
çileye dönüyor” sözleriyle ya-
şanan sıkıntıyı dile getiriyor.

Başka bir vatandaş ise,
“Hastaneye randevuya yetiş-
mek neredeyse imkânsız. Trafik
yüzünden insanlar stres oluyor,
kazaya davetiye çıkıyor” diye-
rek çözüm çağrısında bulunu-
yor.

AVM ÖNÜNDEKİ DUrAK 
TrAFİĞİ KİLİTLİYOr

Vatandaşların en çok eleştir-
diği noktalardan biri de Mey-
dan AVM önüne yapılan durak.
Kavşağa çok yakın konumda
bulunan bu durakta iki otobü-
sün art arda yanaşması, kav-
şak girişini tamamen kapatıyor.
Bu durum özellikle Uncuboz-
köy yönünde trafiğin durma
noktasına gelmesine neden
oluyor.

DUrAK İLErİ ALINMALI, 
CEP YAPILMALI

Sürücüler ve bölge sakinleri,
AVM önündeki durağın ileriye
taşınarak otobüs cebi yapıl-
ması halinde trafiğin önemli öl-
çüde rahatlayacağını
savunuyor. “Otobüsler ana yolu
kapatmadan yolcu alıp indirebi-

lirse bu kavşak nefes alır” diyen
vatandaşlar, küçük bir düzenle-
menin büyük bir rahatlama
sağlayacağını ifade ediyor.

MANİSALILAr çÖZÜM 
BEKLİYOr

Yunusemre’deki bu kav-
şakta yaşanan trafik sorunu-
nun artık kronik hale geldiğini

belirten Manisalılar, yetkililer-
den kalıcı ve hızlı bir çözüm
bekliyor. 

Bölgedeki yoğunluğun her
geçen gün arttığına dikkat
çeken vatandaşlar, düzenleme
yapılmaması halinde sorunun
daha da büyüyeceği uyarı-
sında bulunuyor.

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde, üniversite-adliye-AVM üçgenindeki kavşak, sabah mesai başlangıcı ve akşam mesai 
bitiş saatlerinde kilitleniyor... Yanlış uygulamaların da çanak tuttuğu kavşaktaki trafik sorunu çözüm bekliyor

Üniversite-adliye-AVM
üçgeninde trafik çilesi

MANİSA’NIN Kula ilçesinde
son günlerde etkisini artırarak
devam eden sağanak yağışlar
su taşkınlarına neden oldu. Bi-
riken suların baskısı nedeniyle
de birçok noktada duvarlardan
ve zeminlerden su akıntıları
meydana geldi.   

Kulaya bağlı Zaferiye Ma-
hallesi Burçakovası Küme Ev-
leri civarında biriken sular
nedeniyle hem vatandaşlar
hem de hayvanlar zor anlar ya-
şadı. Bölgede etkili olan yoğun
yağışların ardından göletlerde
ve dere yataklarında su seviye-
leri hızla yükselirken, taşkın su-
ları yerleşim alanlarına kadar
ulaştı. Biriken suların baskısı
nedeniyle bazı duvarların dev-

rildiği, birçok noktada ise du-
varlardan ve zeminlerden su
akıntılarının meydana geldiği
görüldü. Taşkınların etkili ol-
duğu bölgede bir vatandaşın,
devrilen duvar nedeniyle oluşa-
bilecek zararı önlemek ama-
cıyla traktörüyle müdahale
etmeye çalıştığı sırada su biri-
kintisinin içinde mahsur kaldığı
öğrenildi. Çevrede bulunan va-
tandaşların yardımıyla traktör
sürücüsü bulunduğu yerden çı-
karılarak güvenli alana alındı.
Olayda herhangi bir can kaybı
ya da yaralanma yaşanmadığı
bildirildi. Öte yandan taşkın su-
larının çevrede bulunan hay-
vanları da etkilediği
gözlemlendi. Bazı büyükbaş

hayvanların su birikintilerinin
içinde kaldığı, hayvan sahipleri-
nin ise onları güvenli alanlara
götürmek için yoğun çaba sarf
ettiği görüldü. Şiddetli yağış-
larla birlikte dere yataklarında
akışın hızlandığı, suyun önüne
kattığı çamur ve molozlarla bir-
likte çevrede hasar oluşturduğu
bildirildi. Bazı tarım arazilerinde
su baskınları yaşanırken, ağaç-
ların ve tarım alanlarının su al-
tında kaldığı görüldü. Taşkın
sularının geçtiği alanlarda
zemin erozyonu ve toprak kay-
maları da meydana geldi.  

Bölgede yaşanan su taş-
kınlarının ardından oluşan
hasar ve suyun etkisiyle zarar
gören alanlar görüntülenirken,

yer yer suyun şiddetle aktığı ve
çevreye yayıldığı anlar dikkat

çekti. Vatandaşlar özellikle dere
yataklarına yakın bölgelerde su

seviyesinin aniden yükseldiğini
ifade etti. İHA

Şiddetli yağışlar Kula’da taşkınlara yol açtı 

MANİSA'NIN Turgutlu ilçesinde etkili olan sağanak nede-
niyle debisi yükselen derede sürüklenen iki aracın sürücüleri
kendi imkanlarıyla kurtuldu.

Sürücülerinin isimleri öğrenilemeyen 45 AIS 751 plakalı
hafif ticari araç ile 35 AT 1234 plakalı kamyonet, Karacaali De-
resi üzerindeki köprüde ilerlerken akıntıya kapıldı.

Sürüklenen araçlardan kendi imkanlarıyla çıkan sürücüler,
yakınlarından yardım istedi. Durumun bildirilmesi üzerine böl-
geye itfaiye, sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi.

Araçlar iş makinesi yardımıyla dereden çıkarıldı. AA

İki araç debisi yükselen 
derede sürüklendi

MANİSA'NIN Alaşehir ilçe-
sinde şiddetli rüzgarın yan de-
virdiği ağaç caddeyi ulaşıma
kapatırken, belediye ekipleri iki
saatlik çalışmayla yolu yeniden
açtı. Manisa'nın Alaşehir ilçe-

sinde etkili olan şiddetli yağmur
ve rüzgar, yarım asırlık çam
ağacını devirdi. Cadde üzerine
yan yatan ağaç nedeniyle yol
ulaşıma kapanırken, ekiplerin
yaklaşık iki saat süren çalışma-

sının ardından cadde yeniden
trafiğe açıldı. 

Olay, gece saatlerinde Ala-
şehir'in Yenice Mahallesi Ku-
vayı Milliye Caddesi üzerinde,
Kongre Parkı önünde meydana
geldi. Kongre Parkı ile Adliye
Sarayı arasında kalan bölümde
bulunan yaklaşık 50 yıllık çam
ağacı, fırtınanın etkisiyle kökün-
den yan yattı. 

İhbar üzerine bölgeye polis
ve zabıta ekipleri sevk edildi.
Güvenlik önlemi alan ekipler
caddeyi geçici olarak ulaşıma

kapattı. Alaşehir Belediyesi
ekipleri iş makineleriyle olay ye-
rine gelerek, devrilen ağacın
çevreye zarar vermemesi için
kontrollü şekilde parçalama ça-
lışması yaptı. Yaklaşık iki saat
süren çalışmanın ardından
ağaç kaldırılarak yol temizlendi
ve cadde yeniden ulaşıma
açıldı. Olayda can kaybı ya da
yaralanma yaşanmadığı öğre-
nildi. Yetkililer, olumsuz hava
şartlarına karşı vatandaşları
dikkatli olmaları konusunda
uyardı.  İHA

MANİSA’NIN Salihli ilçesinde bir evden yaklaşık 30 litre
zeytinyağı çalan şüpheli, polis ekiplerince yakalanarak tutuk-
landı.  Olay, Yılmaz Mahallesi’nde bulunan bir ikamette mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre, evden yaklaşık 30 litre
zeytinyağının çalınması üzerine harekete geçen Salihli İlçe Em-
niyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliği ekipleri, çevredeki güven-
lik kameralarını incelemeye aldı. Yapılan çalışmalar sonucunda
şüphelinin A.T. (45) olduğu tespit edildi. Çok sayıda hırsızlık su-
çundan kaydı bulunduğu öğrenilen şüpheli, çaldığı zeytinyağları
ile birlikte yakalanarak gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin
ardından adliyeye sevk edilen A.T., çıkarıldığı mahkemece tu-
tuklanarak Salihli T Tipi Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi.
Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi.  İHA

Zeytinyağı hırsızı yakayı ele verdi

Yarım asırlık çam ağacı
fırtınaya dayanamadı   
Yarım asırlık çam ağacı
fırtınaya dayanamadı   
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Didem ALTINAY

AK PARTİ Manisa Milletve-
kili Murat Baybatur, orman yan-
gınlarına karşı mücadelede
kritik öneme sahip
orman yollarının
yapım, bakım ve
onarım çalışma-
larının ihale sü-
recine
alındığını bil-
dirdi.

Baybatur,
Orman Genel
Müdürlüğü tarafın-
dan Salihli ve Akhisar
Orman İşletme Müdürlük-
lerince yürütülecek yeni orman
yolu yapım ihalelerinin 23

Şubat 2026 tarihinde, Gördes
Orman İşletme Müdürlüğü so-
rumluluk alanındaki yol yapım

ve bakım-onarım ihale-
sinin ise 5 Mart

2026 tarihinde
gerçekleştirile-
ceğini ifade
etti.

Çalışmalar
kapsamında
Sarıgöl, Çağ-

lak, Gördes,
Gökçesu ve Şa-

hinkaya orman iş-
letme şeflikleri

sınırlarında yeni orman yolları
yapılacağını, bazı hatlarda ise

büyük onarım ve bakım çalış-
malarının hayata geçirileceğini
belirten Baybatur, bu yatırımla-
rın yangınlara hızlı müdahale
açısından önemli olduğunu vur-
guladı.

Orman yol ağının güçlendi-
rilmesi ile ekiplerin yangın böl-
gelerine daha hızlı ulaşacağını
kaydeden Baybatur, “Orman
yangınlarından korunmak için
orman yollarının bakımını yapı-
yor, ihtiyaç duyulan noktalarda
yeni yollar inşa ediyoruz. Yapı-
lan çalışmalarla hem orman
varlığımızı koruyor hem de mü-
dahale kapasitemizi artırıyo-
ruz.” dedi. Haber merkezi

Orman yangınlarına karşı yol ağı güçlendiriliyor

MHP Alaşehir İlçe
Başkanı Tahsin Atılgan,
partisinin kuruluşunun 57.
yıl dönümü dolayısıyla
basın toplantısı düzenledi.

Atılgan, yaptığı konuş-
mada, partisinin 57 yıldır
millet hizmetinde kararlı-
lıkla yürüdüğünü belirtti.

Türkiye'nin terörden

arınma hedefi doğrultu-
sunda atılan adımları des-
teklediklerini ifade eden
Atılgan, milli birliği boz-
maya çalışanlara karşı du-
racaklarını kaydetti.

İlçedeki saha çalışma-
larına değinen Atılgan, 17
haftadır yürüttüklerini bil-
dirdiği "Komşum Nasılsı-

nız, Derdiniz Derdimiz"
programı kapsamında
200'ün üzerinde ziyaret
gerçekleştirdiklerini ak-
tardı. Atılgan, hükümet ya-
tırımlarıyla kazandırılan diş
hastanesi, okul, TOKİ pro-
jeleri ve adliye sarayı gibi
projelerde emeği geçen-
lere teşekkür etti. AA

MHP 57. yılını kutluyor

BİYOLOjİK babasını
bulmak için Almanya’dan
Türkiye’ye gelen ilkokul
öğretmeni Sara Schafer,
babasının Manisalı oldu-
ğunu ve adının Ramazan
Taşkın olduğunu söyleye-
rek programa başvurdu.
Sara Schafer, yıllar sonra
Müge Anlı'da güzel haberi
aldı. Canlı yayında baba
kızı kavuşturan Müge Anlı
ile Tatlı Sert programı,
duygu dolu anlara sahne
oldu.

Müge Anlı’nın “Birbiri-
nize bakın” sözleri üzerine
konuşan Ramazan Taşkın,
“Çok uzun zaman inceler
önemli değil artık. Kavuş-
tuk yeter” diyerek duygu-
larını dile getirdi.  Müge
Anlı’nın “Gerçekten çok

benziyorsunuz” sözlerine
Taşkın, “En ufak kızım var,
tıpkısı” karşılığını verdi.

“BABAMIN BİR
FOTOĞRAFI BİLE 

YOKTU”
Sara, babasına dair

hiçbir fotoğrafı olmadığını
belirterek, “Hiçbir şey ak-
lımda yoktu, denedim
ama nasıl bir baba hayal
edeceğimi bilmiyordum”
ifadelerini kullandı.

İlkokul öğretmeni oldu-
ğunu, küçük çocuklara ve
üniversite öğrencilerine
ders verdiğini belirten
Sara, “Çok sık ağlarım
ama çok da gülerim. Şu
an yüzümde çok farklı
duygular var” sözleriyle
yaşadığı yoğunluğunu dile
getirdi.

“ÜÇ KARDEŞİN VAR”
Yayında aileye dair de-

tayları Manisalı baba Ra-
mazan Taşkın paylaştı.
Ramazan Taşkın, Sara’nın
üç kardeşi olduğunu söy-
ledi. Ayrıca Taşkın, Sa-
ra’nın Fransa’da yaşayan
bir kız kardeşi ve Alman-
ya’da yaşayan iki kuzeni
bulunduğu belirtti. Kardeş

hayali kurduğunu ifade
eden Sara, aldığı haberle
büyük mutluluk yaşadı.

TANIŞMA HİKÂYESİ: 
SALİHLİ’DEN 

MÜNİH’E
Ramazan Taşkın,

Sara’nın annesi Barbara
ile Almanya’da yaşayan
ortak bir arkadaş aracılı-
ğıyla tanıştıklarını anlattı.

Barbara’nın Salihli’ye gel-
diğini, yaklaşık 7 ay bu-
rada kaldığını söyledi.
Daha sonra Almanya’ya
döndüğünü, bir ay sonra
kendisinin de Münih’e git-
tiğini ifade etti.

“Orada birlikte yaşa-
maya başladık. Seviyor-
duk birbirimizi. Ailem
destek oldu” diyen Taşkın,
genç kadının ailesinin iliş-
kiye karşı çıktığını ve onu
kendisinden uzaklaştırdı-
ğını belirtti.

“ÇOK ARADIM AMA 
BULAMADIM”

Turist statüsünde Al-
manya’da bulunduğunu
söyleyen Taşkın, iki yıl kal-
manın zor olduğunu, ya-
kalandığını ve cezaevine
girdiğini anlattı. Ardından

sınır dışı edildiğini ve beş
yıl Almanya’ya giriş yasağı
aldığını belirtti.

Sara’nın doğumunu ise
bir tanıdık aracılığıyla öğ-
rendiğini söyledi: “Hamile
olduğunu sonradan öğ-
rendim. Hatta erkek diye
hatırlıyorum. Meğer kız-
mış. Çok aradım. Yeğenle-
rimi gönderdim.
‘Bulamazsak o bizi bulur’
demiştim. Buldu.”

ANNESİ 
BİLİYOR MU?

Sara, annesinin ha-
yatta olduğunu ancak Tür-
kiye’ye geldiğinden

haberdar olmadığını söy-
ledi. Babasını aradığını an-
nesine daha önce
söylediğini ancak destek
görmediğini ifade etti.

“Bunu kendim için ve
çocuklarım için yapmak
istedim” diyen Sara, anne-
annesinin ise kendisini an-
ladığını belirtti. Ramazan
Taşkın ise Sara’nın annesi-
nin kötü bir tepki verme-
yeceğini düşündüğünü
ifade ederek, “Aramızdaki
sevgi bağı kuvvetliydi.
Öyle olmasa bu çocuk
dünyaya gelmezdi” dedi.
Haber Merkezi

Almanya’dan gelen 46 yaşındaki Sara Schafer, hiç görmediği babası Manisalı Ramazan Taşkın’a canlı yayında kavuştu... Yıllar süren arayışın ardından gelen buluşma, stüdyoda duygu dolu anlara sahne oldu

Almanya’dan gelen Sara Manisalı babasına kavuştu!

Ramazan gelirken her yıl aynı soru soruluyor;
“Oruç tutarken kilo verebilir miyim?” Aslında cevap
net. Oruç tek başına kilo verdirmez ama rama-
zanda nasıl beslendiğiniz tartıyı etkiler. Çünkü Ra-
mazan’da çoğu kişi gün boyu aç kalıp, iftarda
günlük kalorinin tamamını iftardan hemen sonraki
1–2 saate sığdırıyor. Böyle bir durumda kilo almak
kaçınılmaz oluyor.  Yani mesele ne kadar aç kaldı-
ğınız değil, açlıktan sonra ne yaptığınız. 

İftarda En Büyük Hata; Hızlıca Yemek 
Gün boyu düşen kan şekeriyle sofraya oturuyo-

ruz. İlk 10 dakikada çorbadan başlayarak ana yemek
pilava kadar sofradakileri yemiş oluyoruz fakat beyin
doymayı 20 dakika sonra algılıyor. Sonucunda şişkin-
lik, reflü, halsizlik ve ertesi gün daha zor geçen bir
oruç. Bu düzenin en doğrusu ise şu şekilde; önce az
miktarda su, biraz çorba ve mümkün olduğunca
yavaş ve çiğneyerek tükettiğimiz ana yemek...

Aynı zamanda sofrada mutlaka bir salataya yer
vermeliyiz, sofraya salata eklediğiniz akşam çok daha
rahat doyduğunuzu fark edeceksiniz. Bu sakinlik kan
şekerimizi yumuşatır, porsiyon kontrolünü kolaylaştırır. 

Sahura Kalkmasak Ne Olur? 
Sahura kalkmayı atlayanlar genelde bu iki şeyi ya-

şıyor; gün içinde daha zor bir açlık, iftarda kontrolsüz
bir  yeme düzeni... Sahuru bir kahvaltı gibi değil de
metabolizma dengesinin önemli bir parçası gibi göre-
lim. Sadece karbonhidrat ağırlıklı bir sahur (poğaça,
börek, sadece ekmek) yerine protein (yumurta, peynir)
ve lif de içeren dengeli bir tabak hazırlayabiliriz. 

Tatlı Yasak mı, Planlı mı? 
İftar sonrası hemen aklımıza gelen güllaç, bak-

lava, kadayıf... “hiç tüketmeyelim” diye bir tavsiye
vermek biliyorum pek sürdürülebilir değil. Onun ye-
rine küçük detaylara dikkat ederek tatlıyı tüketebiliriz.
Haftada 1–2 gün sütlü tatlı olacak şeklide seçim ya-
pabiliriz veya şerbetli tatlı olacaksa küçük porsiyon
ve ana yemekten en az 1 saat sonra tercih etmeliyiz.
Son olarak tatlı yerine meyve + yoğurt alternatiflerini
de denemenizi tavsiye ederim. 

Su İçmeyi Unutanlar 
En sık gördüğümüz durumlardan biri iftardan sa-

hura kadar 1 litre bile su içmeyenler. Hal böyle
olunca hem böbreklerimiz hem de bağırsaklarımızı
yormuş oluyoruz. Mutlaka ihtiyaçlarımız kişiden ki-
şiye değişecektir ama en az 2 litre olacak şeklide su
tüketmeyi hedeflemeliyiz. Böylelikle hem metaboliz-
mamız hem de bağırsaklarımız yavaşlamadan çalış-
maya devam edebilecektir. Bunu da tek seferde
değil, iftar sonrasında yatana kadar olan sürece  ya-
yarak tüketmek en doğrusu. 

Özetle evet, doğru planlanırsa ramazanda kilo ve-
rilebilir. Hatta birçok kişi için iştahı dengelemesi açı-
sından bir fırsattır. Ama şu gerçek unutulmamalı; gün
boyu aç kalmak metabolizmayı yavaşlatmaz ama
akşam hızlıca aşırı yüklenmek yağ depolanmasını
artırır. Tüm bunları göz önünde bulundurarak sağlıklı
bir ramazan ayı geçireceğinizden eminim. Bu Rama-
zan’da hedefiniz sadece aç kalmak değil, vücudu-
nuzu yormadan oruç tutmak olsun. 

CEREN 
KORKMAZ

SAĞLIKLI YAŞAM

RAMAZAN’DA BESLENME REHBERİ     

MANİSA’NIN Ahmetli
ilçesinde Güldede Camii
İmamı Mahmut Topal’ın
hayata geçirdiği “Cami
Market” uygulaması, ço-
cukları ve aileleri camiyle
buluşturuyor. Perşembe
akşamları düzenlenen
programlara çocukların il-
gisi her geçen gün artıyor.

Manisa’da camilerde
çocuklara yönelik yapılan
çalışmalar, toplumsal da-
yanışmanın da güzel ör-
neklerini ortaya koyuyor.

Ahmetli’de görev yapan
İmam Mahmut Topal, altı
yıldır sürdürdüğü prog-
ramlarla çocukları ve veli-
leri cami ortamında bir
araya getiriyor. Perşembe
günü yatsı namazı sonrası
yapılan etkinlikler, çocuk-
lar için hem öğretici hem
de keyifli bir buluşmaya
dönüşüyor. Velilerin deste-
ğiyle kurulan “Cami Mar-
ket” ise miniklerin camiye
ilgisini artırıyor. 

Manisa’nın Ahmetli il-
çesindeki Güldede
Camii’nde görev yapan

İmam Mahmut Topal, her
perşembe yatsı namazının
ardından çocuklar ve veli-
lere yönelik programlar
düzenliyor. Sohbet, soru-
cevap ve çeşitli etkinlikle-
rin yer aldığı programlarda
çocuklar cami ortamında
hem öğreniyor hem de
sosyalleşiyor.

“CAMİ MARKET” 
UYGULAMASIYLA 

CAMİYE İLGİ ARTTI
Program kapsamında

çocuklara sorular yönelten
Mahmut Topal, doğru
cevap verenlere velilerin

katkılarıyla oluşturulan
“Cami Market”ten istedik-
leri ürünü alma hakkı tanı-
yor. Bu uygulama
sayesinde çocukların ca-
miye olan ilgisi artarken,
Ahmetli’de birçok çocu-
ğun ailelerine “Marketli
camiye gidelim” diyerek
camiye gitmek istemesi
dikkat çekiyor.

İKRAMLAR 
CEMAATTEN, 
MUTLULUK 

ÇOCUKLARDAN
Etkinliklerin ardından

cami cemaati ve velilerin
katkılarıyla tavuk-pilav ve
helva ikramı yapılıyor. Pay-
laşma ve dayanışma kül-
türünün ön plana çıktığı
programlar, velilerden de
büyük destek görüyor. Ai-
leler, çocuklarının camiyle
bağ kurmasından duyduk-
ları memnuniyeti dile geti-
riyor.

ÜNİVERSİTELİ 
GENÇLERDEN 

ANLAMLI ZİYARET
Öte yandan GSB Ma-

nisa Muradiye Yurdu’nda
kalan üniversiteli gençler
de Güldede Camii’ni zi-
yaret etti. Yatsı namazını
cemaatle birlikte kılan
gençler, kendi elleriyle
keçe kullanarak hazırla-
dıkları anahtarlıkları ço-
cuklara hediye etti. Bu
sürpriz hediyeler, çocuk-
ların yüzünde tebessüm
oluşturdu.

“BEKLENEN SEN-
SİN, 

SEN DE GEL, 
AİLECEK GEL”

İmam Mahmut Topal,
yurt gençlerinin ziyaretin-
den dolayı Yurt Müdürü
Mehtap Şirin’e teşekkür
ederek, çocukların üni-
versiteli ablalarından al-
dıkları hediyelerle çok
mutlu olduklarını söyledi.
“Beklenen sensin, sen de
gel ailecek gel” sloga-
nıyla çalışmalarını sürdür-
düklerini belirten Topal,
cemaat ve velilerle yakın-
dan ilgilenmeye devam
edeceklerini ifade etti. 

“Marketli cami” çocukları buluşturuyor

MANİSA’NIN Salihli
ilçe Kaymakamı Ali Güldo-
ğan,"Vatandaşlarla Bu-
luşma" programı
kapsamında Kocaçeşme
Mahallesi’ni ziyaret etti.
Mahalle sakinleriyle bir
araya gelen Güldoğan,
talep ve sorunları yerinde
dinledi.   

Ziyarette mahalle
hakkında Muhtar Mehmet
Koruk’tan bilgi alan Kay-
makam Güldoğan, vatan-

daşlarla sohbet ederek ile-
tilen konuları not aldı. Gül-
doğan, ziyarette hazır
bulunan kurum amirleriyle
birlikte sorunların çözümü
ve taleplerin karşılanması
için gerekli çalışmaların
yapılacağını ve sürecin ya-
kından takip edileceğini
belirtti. 

Mahalle ziyaretinde
ayrıca Kocaçeşmespor
Kulübü tarafından Kayma-
kam Güldoğan’a, isminin

yazılı olduğu 45 numaralı
takım forması hediye

edildi. Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen ziyaret,

hatıra fotoğrafı çekimiyle
sona erdi.  İHA

Kaymakam Güldoğan’dan sorunlara yakın takip sözü   
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Yunusemre’de Ramazan dolu dolu geçecek
Yunusemre Belediyesi, 11

ayın sultanı Ramazan’ı karşıla-
maya hazırlanıyor. Ramazan
ayının birlik, beraberlik ve da-
yanışma ruhunu yansıtacak et-
kinlikler hazırlayan Yunusemre
Belediyesi, binlerce vatandaşı
iftar sofralarında ağırlayacak.

Yunusemre Belediyesi, 11
ayın sultanı Ramazan'ın adına
yaraşır şekilde yaşanması için
hazırlıklarını tamamladı. Ay bo-
yunca farklı mahallelerde iftar
sofraları kuracak olan Yunu-
semre Belediyesi, Ramazan
ayı boyunca Kukla Çilli Şov,
ilahi dinletileri ve çeşitli göste-
riler düzenleyecek. Ramazan
etkinlikleri kapsamında Manisa
Büyükşehir Belediyesi ve Yu-
nusemre Belediyesi iş birliği ile

vatandaşa ulaşacak olan iftar
sofralarında dayanışma ve kar-
deşlik duyguları pekişecek. 

“BİR İFTAR DA SEn VER”
Ramazan ayının manevi ik-

limini en güzel şekilde yaşat-
mayı amaçladıklarını belirten
Yunusemre Belediye Başkanı
Semih Balaban, Manisalılar’ın
Ramazan ayını kutladı. Başkan
Balaban konuya ilişkin yaptığı
açıklamada, “11 ayın sultanı
Ramazan ayının ülkemize,
şehrimize hayırlar getirmesini
diliyorum. Bu mübarek ayda
barış, kardeşlik ve dayanışma
duyguları pekişir. Biz de bu yıl
Ramazan ayında değerli va-
tandaşlarımızı kurulacak olan
iftar sofralarımızda ağırlaya-
cağız. Mübarek Ramazan

ayında vatandaşlarımız ile
lokmamızı paylaşacağız. Bir

lokmanın bölündükçe çoğal-
dığını, bir duanın paylaşıl-

dıkça güçlendiğini en iyi bu
ayda hissediyoruz. İhtiyaç sa-

hibi hemşehrilerimize de bu
mübarek aylarda yardımda
bulunacağız. Katkıda bulun-
mak isteyen iyiliksever vatan-
daşlarımız için bir kampanya
başlattık. Bu kampanyaya ka-
tılmak isteyen vatandaşlarımı-
zın bağışlarını ihtiyaç
sahiplerine ulaştıracağız. Bu
bağış kampanyası ile ilgili
bilgi sahibi olmak isteyen va-
tandaşlarımız 444 62 09 nolu
çağrı merkezimizi arayıp bilgi
edinebilir. Ramazan ayının ru-
huna uygun programlar hazır-
layarak vatandaşlarımızla bir
araya gelip, birlik ve beraber-
liğimizi güçlendiriyoruz. Tüm
halkımızı sofralarımızda bir
arada olmaya davet ediyo-
rum.”

ETKİnLİK PROGRAMI

19 Şubat Perşembe
Akgedik İftar Programı 
Kukla Çilli Şov 

20 Şubat Cuma 
Horozköy İftar Programı
Kukla Çilli Şov 

21 Şubat Cumartesi 
Karaköy İftar Programı
Kukla Çilli Şov 

22 Şubat Pazar
100. Yıl Meydanı İftar Programı
Kukla Çilli Şov, Semazen ve 
Solist Ekibi

23 Şubat Pazartesi 
Üçpınar Mahallesi İftar 
Programı
Semazen ve Solist Ekibi
100. Yıl Meydanı İftar Programı 
Kukla Çilli Şov 

24 Şubat Salı 
Laleli İftar Programı
Kukla Çilli Şov 

25 Şubat Çarşamba 
Karaköy İftar Programı 
Kukla Çilli Şov 

26 Şubat Perşembe 
100. Yıl Meydanı İftar Programı
Kukla Çilli Şov 

27 Şubat Cuma 
100. Yıl Meydanı İftar Programı
Kukla Çilli Şov 

28 Şubat Cumartesi
100. Yıl Meydanı Türk Kızılay
İftar Programı 
Kukla Çilli Şov, Semazen ve 
Solist Ekibi

1 Mart Pazar
100. Yıl Meydanı İftar Programı
Kukla Çilli Şov 

2 Mart Pazartesi 
Uncubozköy Mahallesi İftar
Programı
Kukla Çilli Şov, Semazen ve 
Solist Ekibi

4 Mart Çarşamba 
Barbaros Mahallesi İftar 
Programı
Kukla Çilli Şov ve Semazen 

5 Mart Perşembe 
Muradiye Mahallesi İftar 
Programı 
Kukla Çilli Şov 

6 Mart Cuma
100. Yıl Meydanı İftar Programı
Kukla Çilli Şov 

7 Mart Cumartesi 
100. Yıl Meydanı İftar Programı
Kukla Çilli Şov ve Semazen 

8 Mart Pazar
100. Yıl Meydanı İftar Programı
Kukla Çilli Şov 
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı Balı-
kesirliler Derneği İftar Programı
Kukla Çilli Şov, Semazen ve 

Solist Ekibi 
10 Mart Salı 

Laleli Mahallesi İftar Programı 
Kukla Çilli Şov 
Yağcılar Mahallesi İftar 
Programı
Semazen ve Solist Ekibi

11 Mart Çarşamba 
Muradiye Mahallesi İftar 
Programı 
Kukla Çilli Şov, Semazen ve 
Solist Ekibi 

12 Mart Perşembe 
Horozköy İftar Programı
Kukla Çilli Şov 
Ayn-i Ali Mahallesi İftar 
Programı 

13 Mart Cuma 
100. Yıl Meydanı İftar Programı
Kukla Çilli Şov 

14 Mart Cumartesi 
100. Yıl Meydanı İftar Programı
Kukla Çilli Şov ve Semazen  

15 Mart Pazar 
Laleli Mahallesi İftar Programı
Kukla Çilli Şov ve Semazen

16 Mart Pazartesi 
100. Yıl Meydanı İftar Programı
Semazen ve Solist Ekibi

17 Mart Salı 
Seyitli Mahallesi İftar Programı
Kukla Çilli Şov, Semazen ve 
Solist Ekibi 

MAnİSA Büyükşehir
Belediyesi, Ramazan ayı-
nın paylaşma ve daya-
nışma ruhunu kentin dört
bir yanına yaymak için
geniş bir program hazırladı.

İl genelinde kurulacak iftar
sofralarıyla on binlerce va-
tandaşı buluşturmayı he-
defleyen Büyükşehir, ay
boyunca sürecek kültürel
etkinliklerle Manisalılara

hem manevi hem de sos-
yal açıdan dolu dolu bir
Ramazan yaşatacak. 11
ayın sultanı Ramazan’ın
bereketini tüm şehre yay-
mak için hazırlıklarını ta-

mamlayan Manisa Büyük-
şehir Belediyesi, 29 gün
boyunca her akşam Cum-
huriyet Meydanı’nda, 16
gün boyunca ise eski garaj
alanında iftar sofraları kura-
cak. Ayrıca Büyükşehir’in
bereket sofraları, 17 ilçenin
tamamında belirlenen gün
ve noktalarda Manisalıları
bir araya getirecek. Top-
lamda 160 binin üzerinde
vatandaşın aynı ekmeği
bölüşmesini hedefleyen
Büyükşehir, paylaşma ve
dayanışma ruhunu kentin
dört bir yanında yaşatacak. 

Geleneksel Ramazan
ruhu, sadece sofralarda
değil Cumhuriyet Meyda-
nı’ndaki etkinliklerle de ya-
şatılacak. Her akşam
düzenlenecek program-
larda; Hacivat ve Karagöz,
Orta Oyunu, Ateşbaz, Si-
hirbazlık Gösterileri, Kanto
Şov ve Aşuk ile Maşuk
gibi geleneksel gösteriler
sahne alacak. Ramazan
dinletileriyle manevi at-
mosfer güçlendirilirken,
her yaştan vatandaş için
kültürel bir şölen sunula-
cak. Haber merkezi

ANLATMAK İSTEDİM

DENİZ TABAK

BEN KAÇ YAŞINDAYIM? 2. BÖLÜM
İnsanın rakamlardan ibaret olmadığını artık biliyo-

ruz. Nüfus cüzdanındaki yaş yalnızca bedenin kaç
yıldır hayatta olduğunu gösterir. Ancak verdiğin tepki-
ler her zaman o yaşa ait değildir.

Beden büyür. Roller değişir. Sorumluluk artar.
Fakat yüzleşilemeyen duygular büyümez.
Hayat boyunca aldığın her yara, her kırılma, her

değersizlik hissi zihinde kaydolur. Baş edemediğin
anılar bilinçaltına çekilir. Sen unuttuğunu sanırsın.
Oysa unutmazsın. Sadece ertelersin.

Bir gün biri bir cümle kurar ve beklediğinden fazla
incinirsin. Küçük bir eleştiride savunmaya geçersin.
Bir mesafede terk edilmiş gibi hissedersin. O an bu-
günkü yaşın konuşmaz. Geçmişte donmuş bir yaş
devreye girer. Şimdi gerçekten kaç yaşında olduğunu
bulma zamanı.

Çalışma: 
İçindeki Yaşı Bul ve Karar Ver
Seni en çok tetikleyen duyguyu seç. Öfke, değer-

sizlik, terk edilme korkusu ya da yoğun kırgınlık.
Kendine şu soruyu sor:
“Bu duyguyu ilk kaç yaşımda hissettim?”
Zihnin seni bir ana götürdüğünde yaşı fark et.
O sahnedeki haline bak. Kaç yaşındasın?
Şimdi o yaşı bulduktan sonra ikinci soruya geç:
“Ben bugün …… yaşındayım. Bunu kabul ediyor

muyum?”
Eğer cevabın evet ise, artık o olaya bugünkü ya-

şından tepki ver.
Geçmişteki çocuğun değil, bugünkü bilincin ko-

nuşsun.
Eğer cevabın hayır ise, içindeki o çocuğa dön.
Ona şunu söyle: 
“Ben senin yanındayım. Yalnız değilsin.”
Ardından aynı soruyu tekrar sor: “Ben bugün ……

yaşındayım. Bunu kabul ediyor muyum?”
Eğer hâlâ kabul etmiyorsan gerçeği net gör:
İçindeki o yaş hâlâ hayatını yönetiyor.
Bu duygunu inkâr etmeden ve yeniden yüzleşmen

gerekeceğini bilerek yoluna devam et.
Yaş almak takvimle olur.
Olgunlaşmak ise yüzleşmekle.
Görmediğin, yok saydığın, bastırdığın ve kabul et-

mediğin deneyimler duygularını yönetir.
Bugün kaç yaşında yaşayacağına sen karar ver-

mezsen, geçmiş senin yerine karar verir.

*Bu bir reklamdır

160 bin kişilik bereket sofrası 
kurulacak

On bir ayın sultanı Ra-
mazan ayı başladı. Mani-
sa’da ilk sahur ve iftar
heyecanı yaşanırken, Ra-
mazan’ın manevi iklimi ca-
milerden sofralara kadar
kenti sardı.

İslam dünyası için
büyük anlam taşıyan Ra-
mazan ayı, Manisa’da da
dualar ve ibadetlerle karşı-
landı. Paylaşma, daya-
nışma ve sabrın ayı olan
Ramazan’da Manisalılar ilk
oruçlarını bugün tutuyor.
Sahurdan iftara kadar
geçen sürede hem ibadet-
ler hem de yardımlaşma
faaliyetleri ön plana çıkı-
yor. 

MAnİSA’DA İLK 
SAHUR VE İFTAR

SAATLERİ
Ramazan ayının ilk gü-

nünde Manisa’da sahur ve

iftar vakitleri merak ko-
nusu oldu. Diyanet takvi-
mine göre Manisalılar ilk
orucu 18.59’da açacak. 

29 gün sürecek rama-
zanda son imsak 05.47’de
kesilecek, son oruç ise
19.27’de açılacak. Rama-

zan boyunca iftar saatleri
kademeli olarak ileriye
doğru kayacak.

RAMAZAn AYInIn 
MAnEVİ ÖnEMİ

Ramazan ayı, Kur’an-ı
Kerim’in indirilmeye baş-
landığı ay olması nede-

niyle İslam dünyasında
ayrı bir yere sahip. Oruç
ibadetiyle birlikte teravih
namazları, mukabeleler,
fitre ve zekât gibi ibadetler
bu ayda yoğunluk kazanı-
yor. Manisa’da camilerde
teravih namazlarıyla bir-

likte Ramazan’a özgü
manevi bir atmosfer
oluştu.

KADİR GECESİ
nE ZAMAn?

Ramazan ayının en
mübarek gecelerinden biri
olan Kadir Gecesi, 16 Mart
2026 tarihinde idrak edile-
cek. “Bin aydan daha ha-
yırlı” olarak kabul edilen
bu gece, Manisa’da da
camilerde yapılacak prog-
ramlar ve dualarla geçirile-
cek.

2026 RAMAZAn 
BAYRAMI TARİHLERİ
Ramazan ayının ardın-

dan kutlanacak olan Ra-
mazan Bayramı’nın
tarihleri de belli oldu. Buna
göre 19 Mart Perşembe
Arife Günü, 20 Mart Cuma
da bayramın ilk günü.
Haber Merkezi

11 Ayın Sultanı başladı
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PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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MUAMELE YOKTUR6

SAYFA

14.276

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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soMa Termik Santrali’nin
faaliyetlerini durdurma kararı al-
masının ardından Torku Termik
çalışanları ve çok sayıda vatan-
daş Soma’da yürüyüş düzen-
ledi. 

Soma Termik Santrali’nin
faaliyetlerini durdurma kararı al-

masının ardından Torku Termik
çalışanları ve çok sayıda vatan-
daş Soma’da yürüyüş düzen-
ledi. Santral sahasından
başlayan yürüyüş, Soma Beş-
yol mevkiinde sona erdi. İşçiler
ve destek veren gruplar burada
geniş katılımlı bir basın açıkla-

ması gerçekleştirdi. Yürüyüşe
siyasi parti temsilcileri, sendi-
kalar, sivil toplum kuruluşları,
mahalle muhtarları, belediye
çalışanları ve çok sayıda Soma
halkı katıldı. 

sanTral FaaliYeTleri 
dUrdUrUlUYor

Soma Termik Santrali Elek-
trik Üretim A.Ş., Sermaye Piya-
sası Kurulu’na yaptığı
açıklamada santral faaliyetlerini
durdurma kararı aldığını du-
yurdu. Kamuyu Aydınlatma
Platformu’nda yayımlanan
açıklamada, Türkiye Kömür İş-
letmeleri Genel Müdürlüğü’nün
kömür sevkiyatını durdurması,
sözleşmenin feshi ve başlatılan
icra işlemleri nedeniyle ekono-
mik sıkıntılar yaşandığı belirtildi.
Ayrıca yerli kömür santrallerine
sağlanan teşviklerin dışında ka-
lınması ve 2026 itibarıyla kap-

asite destek mekanizmasının
sona ermesiyle şirketin zararla-
rının arttığı ifade edildi.

Yönetim Kurulu, mevcut
ekonomik ve operasyonel ko-
şullarda santral faaliyetlerinin
sürdürülemez olduğunu belirte-
rek durdurma kararı aldı. So-
ma’nın ısınma ihtiyacı
nedeniyle 5 ve 6 numaralı üni-
teler kış dönemi sonuna kadar
sınırlı kapasiteyle çalışacak, ar-
dından üretim tamamen durdu-
rulacak. Asgari teknik, idari ve
mali personel dışındaki çalışan-
lar ise ücretsiz izne çıkarılacak.

“BU iŞ aÇlıK eYliMe 
Kadar Gider” 

Soma TES-İş Sendika Baş-
kanı Mustafa Girginler, Beş-
yol’da yaptığı açıklamada
şunları söyledi: “Burada toplan-
mamızın nedeni Soma Termik
Santrali’nin özelleştiği günden
beri yıllardır verdiği zarardır. Yıl-
lardan beri Soma’ya verdiği
hüsran ve zarardır. Soma’ya
hiçbir yatırım yapılmadığı için
milli servetimiz hurda yığınına
dönmüştür. Biz emekçiler ola-

rak her zaman canla başla çalı-
şarak santral işlesin diye mal-
zeme yoktu, malzeme almadılar
hurdalıktan sağdan soldan mal-
zeme topladık sırf santral işlesin
diye, sırf bu baca tütsün diye.
Toplu sözleşmemizi bitirdik, ona
uymuyorlar. Dün itibariyle arka-
daşlarımızı ücretsiz izne çıkar-
maya başladılar. Biz buna
kesinlikle müsaade etmeyece-
ğiz. Buradan yetkililere sesleni-
yoruz, bu işin adının bir an önce
konulmasını istiyoruz. Yaklaşık
1,5 yıldan beri bunun mücade-
lesini veriyoruz, sesimizi duyur-
maya çalışıyoruz ama ne yazık
ki bir çözüme ulaşmadı. Bir an
önce çözüme kavuşsun istiyo-
ruz. Eylemimiz bugün itibariyle
başlamıştır. Biz geri adım atma-
yacağız, sahadayız. Bu iş Ra-
mazan mübarek günde,
önümüz bayramken bizleri işsiz
ve aşsız bıraktılar. Buna kesin-
likle müsaade etmeyeceğiz. Bu
iş açlık eylemine kadar gider.
Eylemimiz sonuçlanana kadar
devam edeceğiz. Bugün bu iş
netleşmezse Ramazan arefe-

sinde bugünden itibaren açlık
grevine başlıyoruz.” dedi. 

“BU Mesele iŞÇilerin 
deĞil, soMa’nın 

GeleCeK Meselesidir”
Soma Belediye Başkanı Ser-

can Okur ise yaptığı konuş-
mada şu ifadeleri kullandı:
“Mübarek Ramazan ayının are-
fesinde hepimizi olumsuz etkile-
yecek, hepimizi derinden üzen
bir haberle baş başa kaldık.
Torku Termik Santrali 2015 yı-
lında aldığı santrali adeta için-
deki kaymağı yiyerek bize boş
bir tas şeklinde bırakmak isti-
yor. Bunu kabul etmiyoruz.
Bugün burada AK Parti, CHP,
MHP, İYİ Parti hepimiz bir ara-
dayız. Tüm siyasi partiler, oda
başkanları, sendikalar, sivil
toplum kuruluşları, işçiler, be-
lediye çalışanları ve muhtarlar
hepimiz bir aradayız. Bu birlik-
teliği bozmayacağız. Birlik ve
beraberlik içinde mücadele
edeceğiz. Bu mesele işçilerin
meselesi değil, Soma’nın ge-
lecek meselesidir.”  İfadelerini
kullandı. Haber Merkezi 

Soma termik faaliyetleri durdu!
İşçiler ücretsiz izne çıkarıldı
Soma termik faaliyetleri durdu!
İşçiler ücretsiz izne çıkarıldı

ŞeHzadeler Belediyesi,
Ramazan öncesi gerçekleştir-
diği denetimlerle fırın ve mar-
ketlerde fiyat, hijyen ve gramaj
kontrollerini sıklaştırarak vatan-
daşın mağdur edilmemesi için
yoğun mesai harcadı. Şehza-
deler Belediyesi zabıta ekipleri,
Ramazan ayı öncesinde vatan-
daşların sağlıklı, güvenli ve adil
şartlarda alışveriş yapabilmesi
amacıyla ilçe genelindeki fırın
ve marketlerde denetim ger-
çekleştirdi. Denetimler kapsa-
mında ekmek gramajları, fiyat
etiketleri, hijyen şartları, son
kullanma tarihleri ve kasa-raf
fiyat uyumu titizlikle incelendi.

Özellikle Ramazan ayında artış
gösterebilecek "fırsatçılık" giri-
şimlerine karşı işletmeler uyarı-
lırken, mevzuata aykırı
uygulamalara gerekli idari işlem-
ler uygulandı. Zabıta ekipleri,
halk sağlığını tehdit edebilecek
unsurlara ve haksız kazanç sağ-
lamaya yönelik uygulamalara
kesinlikle müsaade edilmeyece-
ğini vurguladı. Yapılan kontrol-
lerle hem tüketici haklarının
korunması hem de esnaf ara-
sında adil rekabetin sağlanması
hedefleniyor.  Şehzadeler Bele-
diyesi yetkilileri, Ramazan ayı
boyunca denetimlerin aralıksız
devam edeceğini belirterek, va-

tandaşların karşılaştıkları olum-
suz durumları belediyeye bildir-
melerini istedi. Belediye

yetkilileri, huzurlu ve güvenli bir
Ramazan için çalışmalarını sür-
düreceğini ifade etti.  iHa

Şehzadeler’de Ramazan fırsatçılığına geçit yok   

Manisa'nın Selendi ilçesinde ramazan ayının
vazgeçilmezi olan tırnaklı pidenin fiyatı belli oldu. 3
farklı gramda satışa sunulacak olan pidelerin en
ucuzu 25 TL, en pahalısı ise 50 TL olarak belirlendi.
Bu yıl 19 Şubat'ta tutulacak ilk oruçla başlayacak
olan ramazan ayı için sofraların vazgeçilmezi olan tır-
naklı pidenin Manisa'nın Selendi ilçesindeki fiyatı
belli oldu. Selendi Esnaf ve Sanatkarlar Odası Baş-
kanı Nurullah Efendi Kahveci yaptığı açıklamada,
"11 ayın sultanı ramazan ayının vazgeçilmezi olan tır-
naklı pidenin fiyatı bu yıl 260 gram 25 TL, 420 gram
40 TL, 520 gram 50 TL olarak belirlendi. Tüm hem-
şehrilerimin ramazan ayı mübarek olsun." dedi.  iHa

Selendi'de pide fiyatları belli oldu   

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesi ve çevresinde etkili
olan sağanak yağışlar,
uzun yıllardır akmayan çay
ve dereleri yeniden suyla
buluşturdu.  Gece bo-
yunca aralıksız devam
eden yağmurun ardından,
Sarıgöl ilçe merkezine
yakın noktadan geçen ku-
rutma kanalında su akışı
başladı. Uzun süredir kuru
olan kanalda sel sularının
akmaya başlaması ilçe
halkında sevinç oluşturdu

Kurutma kanalında oluşan
su akışını görmek isteyen
çok sayıda vatandaş, böl-
geye giderek çayın akışını
izledi. Vatandaşlar, yağış-
ların özellikle tarım açısın-
dan büyük önem taşıdığını
ifade etti. Çiftçiler ise
geçen yıllara göre bu kış
mevsiminin daha bol ya-
ğışlı geçtiğini belirterek,
barajlardaki su seviyele-
rinde önemli artış yaşandı-
ğını dile getirdi. Yaz
aylarında su sıkıntısı ya-

şanmayacağını düşün-
düklerini kaydeden üretici-
ler, "Bu yıl bağlarımız ve
tarım alanlarımız kış bo-
yunca yeterli suyu aldı. İn-
şallah bereketli bir sezon
geçiririz. Allah bereketli
yağışlar versin." dedi. 

Yetkililer, bölgede ya-
ğışların aralıklarla devam
edebileceğini belirterek,
vatandaşları ani su bas-
kınlarına karşı dikkatli ol-
maları konusunda uyardı.
iHa

Sağanak yağış kuruyan dereleri canlandırdı   
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Cansu MERİÇ

Yapay zeka girişimlerinin ölçeklenmesini sağlayacak 
girişim sermayesi fonu için çalışmalarımız sürüyor

bilim ve 
teknoloji

SANAYİ ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih
Kacır, yapay zeka girişimlerinin ölçeklenmesini
sağlayacak büyük ölçekli girişim sermayesi fonu
için çalışmalarını sürdürdüklerini belirtti.

Bakan Kacır, yapay zeka girişimlerinin ölçeklen-
mesini sağlayacak büyük ölçekli girişim sermayesi
fonu için çalışmalara başladıklarını belirterek, "Bu
fon, Milli Teknoloji Hamlesi vizyonumuzun finansal
gücünü doğrudan yapay zeka odaklı girişimlerimi-
zin hizmetine sunacak." ifadesini kullandı.

Yapay zeka şirketi Cerebrum Tech'in, kuruluşu-
nun 5'inci yılı dolayısıyla İstanbul'da bir otelde dü-
zenlediği ve geleceği şekillendirecek teknolojiler ile
küresel trendlerin ele alındığı "Generation Next
Summit", teknoloji dünyasının önde gelen isimlerini
bir araya getirdi.

Etkinlikte konuşan Bakan Kacır, yapay zekanın
açtığı büyük fırsat penceresiyle yeniliğin, üretkenli-
ğin ve küresel rekabetin yönünü tayin ettiğini kay-
dederek, devletler için daha akıllı kamu hizmetleri
sunma, stratejik öngörüleri güçlendirme ve vatan-
daşın hayat kalitesini veriye dayalı kararlarla ar-
tırma imkanı tanıdığını söyledi.

Yapay zekanın iş dünyası için maliyetleri düşü-
ren, kaliteyi yükselten ve yeni iş modellerinin doğ-
masına olanak sağlayan büyük bir dönüşüm alanı
açtığını dile getiren Kacır, "Yapay zekanın vadettiği
verimlilik ivmesi, katma değer artışı ve yeni sektör-
ler oluşturma kapasitesi; küresel ölçekte sermaye,
yetenek ve AR-GE yatırımlarının yapay zeka eko-
sistemine yönelmesini sağlıyor. Farklı çalışmalar,
bu teknolojinin dünya ekonomisine her yıl 4,4 tril-
yon dolara varan bir katkı sunabileceğini ifade edi-
yor." dedi.

Bakan Kacır, yapay zekanın üretimden sağlığa,
eğitimden ulaşıma kadar hayatın her sahasına
nüfuz eden kuşatıcı gücünü sadece ekonomi pen-
ceresinden okumanın yetersiz kalacağını belirterek,
"Nitekim tanıklık ettiğimiz çip savaşları ve kritik ya-
zılımlara getirilen kısıtlamalar, bu alandaki teknoloji
yarışının 'teknoloji jeopolitiği' zemininde ilerlediğini
açıkça gösteriyor." diye konuştu.

Bazı ülkelerin veri hakimiyeti, kritik altyapı üs-
tünlüğü ve devasa küresel platformları kontrol
etme kapasitesi sayesinde dünyanın geri kalanıyla
arayı hızla açmasının küresel adaleti sarsan yeni ve
derin bir kutuplaşmayı beraberinde getirdiğini anla-
tan Kacır, "Önlem alınmadığı takdirde küresel eşit-
sizliğin derinleşmesi ve teknoloji üretemeyen
toplumların bir 'dijital vesayet' düzenine mahkum
olması mukadder olacaktır." ifadesini kullandı.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Kacır, teknolojik ve-
sayet arayışlarına ve küresel tekelleşme girişimle-
rine karşı net bir duruşa sahip olduklarının altını
çizerek, şu değerlendirmelerde bulundu:

"Dünyada tam bağımsız bir aktör olarak küresel
rekabet gücümüzü zirveye taşıyabilmemiz için üre-
tim modellerimizi, insan kaynağımızı ve girişimcilik
ekosistemimizi bütüncül bir yaklaşımla yeniden şe-
killendirmeye başladık.

Bu doğrultuda yapay zeka alanında ulusal kap-
asitemizi kurumsallaştırmak, yapay zeka ekosiste-
minin paydaşları arasında işbirliği ve
koordinasyonu sağlamak üzere TÜBİTAK bünye-
sinde Yapay Zeka Enstitüsünü kurduk. TÜBİTAK
Yapay Zeka Ekosistem Çağrılarımızla yapay zeka
çözümlerine ihtiyaç duyan şirketlerin, araştırma
merkezlerinin ve kamu kurumlarının projelerini des-
tekliyoruz."

Kacır, yapay zeka alanında hayata geçirdikleri
programlardan bahsederek, TEKNOFEST, Milli Tek-
noloji Uzmanlık Programları, Deneyap Teknoloji
Atölyeleri, Sektör Kampüste, 42 Okulları, Yapay
Zeka ve Teknoloji Akademisi gibi uygulamalarla
gençleri yapay zeka çağının gerektirdiği yetkinlik-
lerle donattıklarını söyledi.

İnsan kaynaklarını büyük teknolojik dönüşümün
hem mimarı hem de öncüsü olacak şekilde gele-
ceğe hazırladıklarını vurgulayan Kacır, "Biliyoruz ki
yapay zekanın yakıtı veri ise o veriyi stratejik bir
akla ve değere dönüştürecek olan motor, hesap-
lama gücüdür. 

Bu anlayışla ülkemizin veri işleme ve yüksek
başarımlı hesaplama kapasitesini geliştirecek
adımları kararlılıkla hayata geçiriyoruz." şeklinde
konuştu.

Bakan Kacır, hayata geçirdikleri hesaplama kü-
mesi ARF'ten, dahil oldukları EuroHPC Ortak Giri-
şimi'nden, yapay zeka çözümleri geliştiren
teknoloji girişimlerinin ücretsiz faydalanmasını sağ-
ladıkları Dijital Avrupa EuroHPC'den bahsederek,
Türkiye'yi yüksek teknolojili üretimde oyun kurucu
haline getirecek stratejik bir atılım olan "HIT-30
Yüksek Teknoloji Teşvik Programı"nı hayata geçir-
diklerini söyledi. AA

mANİSA Ticaret Bor-
sası Anadolu Lisesi’nde
öğrencilerin psikososyal
gelişimini desteklemek ve
güvenli okul iklimini güç-

lendirmek amacıyla
“Akran Zorbalığı” konulu
bir seminer gerçekleşti-
rildi. Okul Rehberlik Servi-
si’nin koordinasyonunda
gerçekleştirilen programa
Uzman Klinik Psikolog

Burak Zeybek konuşmacı
olarak katıldı. Öğrencilere
akran zorbalığının ne ol-
duğu, hangi davranışların
zorbalık kapsamına girdiği
ve bu durumun birey üze-
rindeki etkileri ayrıntılı şe-
kilde anlatıldı.

Seminerde fiziksel,
sözel ve dijital zorbalık tür-
leri örneklerle ele alındı.
Zorbalığın yalnızca mağ-

dur üzerinde değil, tanık
olan öğrenciler üzerinde
de kalıcı psikolojik izler bı-
rakabileceğine dikkat çe-
kildi. Zeybek, zorbalıkla
karşılaşıldığında izlenmesi
gereken yolları aktarırken;
sağlıklı iletişim kurma, sınır
koyabilme ve empati ge-
liştirme becerilerinin öne-
mini vurguladı.
Öğrencilerin yaşadıkları

olumsuzlukları gizlemek
yerine güven duydukları
yetişkinlerle paylaşmaları-
nın gerekliliği üzerinde du-
ruldu. Programın
soru-cevap bölümünde
öğrenciler merak ettikleri
konuları doğrudan uz-
mana yöneltti. Karşılıklı et-
kileşimle ilerleyen bölüm,
farkındalık düzeyinin art-
masına katkı sağladı.

Manisa Ticaret Borsası Anadolu Lisesi’nde öğrencilerin psikososyal gelişimini desteklemek ve güvenli 
okul ortamını güçlendirmek amacıyla ‘akran zorbalığı’ konulu bilgilendirme semineri düzenlendi

Manisa Ticaret Borsası Anadolu Lisesi’nde
‘akran zorbalığı’ semineri
Manisa Ticaret Borsası Anadolu Lisesi’nde
‘akran zorbalığı’ semineri

mANİSA'NIN Demirci
ilçesinde bulunan eski me-
teoroloji binası Demirci
Belediyesi tarafından yap-
tırılan restorasyon sonrası
sosyal tesise dönüştürü-
lürken binanın açılışı resto-
rasyonda emeği bulunan
belediye çalışanları tarafın-
dan yapıldı. 

Demirci Belediyesi ta-
rafından restore edilerek il-
çeye kazandırılan Sosyal
Tesis, Belediye Başkanı
Erkan Kara'nın ev sahipli-
ğinde belediye persone-
line yönelik düzenlenen
akşam yemeği progra-
mıyla hizmete açıldı. İl-
çede uzun yıllar atıl
durumda bulunan eski
meteoroloji binasının kap-
samlı iç ve dış restorasyon
çalışmalarıyla yeniden dü-

zenlenmesi sonucu oluş-
turulan sosyal tesisin açılış
programına, Belediye Baş-
kanı Erkan Kara'nın eşi
Nermin Kara, Belediye
Başkan Yardımcısı İsmail
Hakkı Gül ve belediye per-
soneli katıldı. 

Yaklaşık 15 yıldır kul-
lanılmayan ve atıl vaziyette
bulunan binanın yeniden
kamu hizmetine kazandırıl-
masıyla oluşturulan sosyal
tesis, düzenlenen yemek
programında belediye per-
sonelini aynı sofrada bu-
luşturdu. Samimi bir
atmosferde gerçekleşen
programda birlik, beraber-
lik ve dayanışma mesajları
verildi.  Program boyunca
masaları tek tek ziyaret
eden Belediye Başkanı
Erkan Kara, belediye per-

soneline katılımlarından
dolayı teşekkür etti. 

Belediye hizmetlerinin
yalnızca hizmet binasında
değil, sahada da büyük bir
özveriyle yürütüldüğünü
belirten Başkan Kara, per-
sonelin gece gündüz de-
meden gösterdiği gayretin
ilçenin gelişiminde önemli
rol oynadığını ifade etti. 

Başkan Kara yaptığı
açıklamada, belediye per-
sonelinin Demirci'ye hiz-
met noktasında büyük bir
fedakârlıkla görev yaptığını
belirterek, "Belediye Hiz-
met Binamızda ve sahada,
gece gündüz demeden
büyük bir özveriyle çalışan
kıymetli mesai arkadaşları-
mızla bir araya gelmekten
büyük memnuniyet duy-
dum. İlçemize uzun yıllar

atıl durumda kalan bir bi-
nayı restore ederek mo-
dern, nezih ve ekonomik
bir sosyal tesis kazandır-
dık. Bu tesis, sadece per-
sonelimiz için değil, tüm
hemşehrilerimizin faydala-
nabileceği önemli bir sos-
yal yaşam alanı olacak.
Demirci'mize hayırlı olma-
sını diliyorum." dedi. 

Restorasyon çalışma-
ları kapsamında binanın iç
mekânı modern bir görü-
nüme kavuşturulurken, dış
cephede de yenileme ça-
lışmaları gerçekleştirildi. 

Ailelerin huzurla vakit
geçirebileceği şekilde dü-
zenlenen tesiste, çocuklar
için oyun alanları da oluş-

turuldu.  Öte yandan sos-
yal tesisin bahçesinde ya-
pılacak çevre düzenlemesi
çalışmalarının ardından,
yaz aylarında da hizmet
vermesi planlanıyor.
Bahçe alanının, Demirci
manzarası eşliğinde vatan-
daşların keyifle vakit geçi-
rebileceği bir sosyal ortam
sunacak. 

Haftanın 7 günü hiz-
met verecek olan Demirci
Belediyesi Sosyal Tesi-
si'nin, uygun fiyat politika-
sıyla vatandaşlara
ekonomik ve kaliteli hiz-
met sunması, aynı za-
manda ilçenin sosyal
yaşamına katkı sağlaması
amaçlanıyor.  İHA

15 yıllık atıl meteoroloji binası
sosyal tesise dönüştürüldü   

15 yıllık atıl meteoroloji binası
sosyal tesise dönüştürüldü   

Tüm Akıl ve Zeka
Oyunları Federasyonu
(TAZOF) kapsamında Ma-
nisa'nın Sarıgöl ilçesinde
düzenlenen ilkokul ve orta-
okullar arası ilçe elemeleri
büyük heyecana sahne
oldu. 16-17 Şubat tarihle-
rinde gerçekleştirilen mü-
sabakalar sonunda
dereceye giren okullar belli
olurken, birinciler Mani-
sa'daki il finallerinde ilçeyi
temsil etme hakkı kazandı.   

Tüm Akıl ve Zeka
Oyunları Federasyonu
(TAZOF) tarafından ilçe ge-
nelinde ilkokul ve ortaokul-
lar arasında düzenlenen
akıl ve zekâ oyunları ilçe
elemeleri 16-17 Şubat ta-
rihlerinde yoğun katılımla

gerçekleştirildi. Öğrencile-
rin strateji, dikkat ve prob-
lem çözme becerilerini
ortaya koyduğu organizas-
yonda kıyasıya mücadele
yaşandı. 

İLKOKULLARDA 
DERECEYE GİREN 

OKULLAR  
İlkokul kategorisinde

Motif oyununda Dört Eylül
İlkokulu birinci olurken,
Ahmet Ağa Neslihan U. İlk-
okulu ikinci, Kızılçukur
Saim Yurttaş İlkokulu
üçüncü oldu. Pentago ka-
tegorisinde Dadağlı İlk-
okulu birinciliği elde
ederken, Dört Eylül İlkokulu
ikinci, Bağlıca Halil Duran
İlkokulu üçüncü sırada yer
aldı. Equilibrio oyununda
Çanakçı İlkokulu birinci,
Dadağlı İlkokulu ikinci, Ka-
racaali İlkokulu üçüncü
oldu. Abluka kategorisinde
Dört Eylül İlkokulu birinciliği
kazanırken, Tırazlar İlk-
okulu ikinci, Şehit Esin
Akay İlkokulu üçüncü oldu.
Küre oyununda ise Dadağlı
İlkokulu birinci, Dört Eylül
İlkokulu ikinci, Ahmet Ağa

Neslihan U. İlkokulu
üçüncü sırayı aldı. 

ORTAOKULLAR 
KIYASIYA YARIŞTI 

Ortaokul kategorisinde
ise Pentago oyununda
Şehit Esin Akay Ortaokulu
birinci, Atatürk Ortaokulu
ikinci, Dadağlı Ortaokulu
üçüncü oldu. Mangala ka-
tegorisinde Şehit Esin Akay
Ortaokulu birinciliği elde
ederken, Bağlıca Halil
Duran Ortaokulu ikinci,
Afşar Ortaokulu üçüncü sı-
rada yer aldı. Kulami oyu-
nunda Bahadırlar Hüseyin
Keşkekoğlu Ortaokulu bi-
rinci, Şehit Esin Akay Orta-
okulu ikinci, Afşar
Ortaokulu üçüncü oldu.
Abluka kategorisinde ise
Bağlıca Halil Duran Orta-

okulu birinci, Çavuşlar Or-
taokulu ikinci, Şehit Esin
Akay Ortaokulu üçüncü
olarak dereceye girdi.  İlçe
genelinde yoğun katılımla
yapılan müsabakalar sonu-
cunda dereceye giren okul
ve öğrencilere ödülleri, Sa-
rıgöl Atatürk Kültür Merke-
zi’nde düzenlenen törenle
verildi. Ödül törenine Sarı-
göl İlçe Milli Eğitim Şube
Müdürleri Muhittin Şen ve
Yüksel Kanyılmaz katıldı.

Törende konuşan İlçe
Milli Eğitim Şube Müdürü
Muhittin Şen ve Yüksel
Kanyılmaz, yarışmaya katı-
lan tüm okullara teşekkür
ederek dereceye giren
okulları tebrik etti. Şube
Müdürü Şen yaptığı açıkla-
mada, "Her oyun kategori-
sinde birinci olan
okullarımız, Manisa’da dü-
zenlenecek il finallerinde il-
çemizi temsil edecektir."
derken, Şube Müdürü
Kanyılmaz ise, "Öğrencile-
rimize ve danışman öğret-
menlerimize şimdiden
başarılar diliyor, il yarışma-
larında da üstün başarılar
elde edeceklerine yürekten
inanıyoruz." dedi. İHA

TAZOF Sarıgöl elemelerinde zeka dolu rekabet   
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saruHanlı Belediyesi ile
Spor Toto Teşkilat Başkanlığı

arasında imzalanan protokolle
ilçeye kapalı spor salonu, yeni-

lenen statlar ve birçok mahal-
leye halı saha kazandırılacak.
Müjdeyi Ankara’dan veren Sa-
ruhanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı, “Saruhanlı’yı spo-
run başkenti yapacağız” dedi.

Ankara’da gerçekleştirilen
temaslar, Saruhanlı için önemli
spor yatırımlarının önünü açtı.
Saruhanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı’nın girişimleriyle
Gençlik ve Spor Bakanlığı nez-
dinde yürütülen görüşmeler
sonuç verdi. İlçenin dört bir ya-
nını kapsayan dev spor yatı-
rımlarına ilişkin protokol, Spor
Toto Teşkilat Başkanlığı ile im-
zalandı. 

SARUHANLI’YA KAPALI SPOR 
SALONU GELİYOR

İmzalanan protokol kapsa-
mında Saruhanlı ilçesine mo-

dern bir kapalı spor salonu ka-
zandırılacak. İlçe genelinde
spor altyapısını güçlendirmeyi
hedefleyen yatırımın, gençlerin
ve amatör spor kulüplerinin
önemli bir ihtiyacını karşılaması
bekleniyor.

İSHAKÇELEBİ VE GÜMÜLCELİ
STATLARI YENİLENECEK

Proje kapsamında İshakçe-
lebi ve Gümülceli mahallele-
rinde bulunan statlar baştan
sona yenilenecek. Mevcut
statların modernize edilerek
daha güvenli ve kullanışlı hale
getirilmesi amaçlanıyor.
ALTI MAHALLEYE YENİ HALI SAHA

Saruhanlı’nın kırsal mahal-
leleri de yatırımlardan payını
alacak. Protokole göre Adi-
loba, Çınaroba, Heybeli, Ke-
miklidere, Lütfiye ve Çaltepe

mahallelerine halı saha yapıla-
cak. Böylece çocuklar ve
gençler, mahallelerinde mo-
dern spor alanlarına kavuşa-
cak.

PROTOKOL ANKARA’DA 
İMZALANDI

Ankara’da bulunan Ekrem
Cıllı, Spor Toto Teşkilat Baş-
kanlığı Başkan Yardım-
cısı Metin
Ayvazoğlu ile
Gençlik ve
Spor Bakanlığı
Yatırım ve İş-
letmeler
Genel Müdürü
Süleyman Şa-
hin’i ziyaret etti.
Ziyarette Saru-
hanlı’ya yapılacak
spor yatırımlarına ilişkin

protokol imza altına alındı.
“SARUHANLI’YI SPORUN 
BAŞKENTİ YAPACAĞIZ”

Protokol sonrası açıklama
yapan Başkan Ekrem Cıllı, ya-
tırımların ilçe için büyük önem
taşıdığını vurgulayarak, “Saru-
hanlı’mıza kazandırılacak bu
tesislerin hayırlı olmasını diliyo-

rum. Gençlerimizin
sporla iç içe büyü-

mesi, ilçemizin
spor altyapısı-
nın güçlenmesi
için çalışıyo-
ruz. Saru-
hanlı’yı sporun
başkenti

yapma hedefiyle
yolumuza kararlı-

lıkla devam edeceğiz”
ifadelerini kullandı.

Saruhanlı’ya dev spor yatırımları

Manisa’nın Selendi ilçe-
sinde Kaymakamlık ile İlçe
Gençlik ve Spor Müdürlüğü ta-
rafından ortaklaşa organize
edilen Kaymakamlık Kurumlar
arası voleybol Turnuvası oyna-
nan final müsabakası ile sona
erdi. Turnuvanın şampiyonu
Selendi Belediye Spor oldu.   

Şubat ayının başında dört
grup halinde başlayan ve daha
sonra gruplarında ilk iki sırayı
alan takımların çapraz eşleş-
meler sonucu çeyrek finale çık-
tığı turnuva nefes kesen
maçlara sahne oldu. Yarı fi-
nalde rakiplerini yenen Selendi
Belediye Spor ile İlçe Emniyet
takımları finale yükseldi. Se-

lendi Kapalı Spor Salonu'nda
Selendi Belediye Spor ile İlçe
Emniyet Spor arasında oyna-
nan final müsabakasını Ahmet
Ertuğrul yönetti. Oldukça çe-

kişmeli geçen mücadelenin ilk
setini İlçe Emniyet 25-15 alarak
1-0 öne geçti. İkinci seti Bele-
diye Spor 25-15 alarak setlerde
durumu 1-1 yaptı. 3. Seti yine

Belediye Spor 25-19 alarak
setlerde 2-1 öne geçti. 4. seti
de 25-19 alan Belediye Spor
turnuvanın şampiyonu oldu.  

Maç bitiminde büyük
coşku yaşayan Belediye Spor
takımı sevincini taraftarları ile
paylaştı. Turnuvanın üçüncülü-
ğünü ise rakibi Milli Eğitim
Spor’u 3-0 yenen İlçe Spor
Müdürlüğü Spor takımı ka-
zandı. Şampiyon olan Selendi
Belediye Spor takımının kupa
ve madalyalarını İlçe Kayma-
kamı Mücahit Enes Yıldız, ikinci
olan İlçe Emniyet takımın kupa
ve madalyalarını İlçe Cumhuri-
yet Savcısı Ersel Bozkurt,
üçüncü olan İlçe Spor Müdür-

lüğü Spor takımının kupa ve
madalyalarını İlçe Emniyet
Amiri Emre Gevanci ile İlçe
Jandarma Komutanı Yunus
Emre Kurt verirken dördüncü
olan İlçe Milli Eğitim takımın
madalyalarını İlçe Spor Müdürü

Tayyar Selvi verdi.  
Başarılı bir turnuvayı ge-

ride bıraktıklarını kaydeden İlçe
Spor Müdürü Tayyar Selvi,
"Centilmence bir turnuva geçir-
dik. Tüm takım oyuncularımıza
teşekkür ediyorum." dedi. iHa

Kaymakamlık Kupası sahibini buldu
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